
ATA DA 26a sEssAo EXTRAORDINARIA DA 423 srzssfiio
LEGISLATIVA DO PRIMEIRD ANO DA OITAVA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Carnara Municipal de Jaguaré, aos 15 (quinze)
dias do mes de Outubro do ano de dois mil e treze, as 21:00 horas
os \/ereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a Presidéncia
do Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os trabalhos
convidou 0 Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa
Santiago para fazer a chamada dos Vereadores que foram: Ailton
Jose Brandao, Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de
Backer Martins, Cayo Cezar Casagrande, Elizeu Ribeiro de Souza,
Edmilson Nunes de Queiroz, Francisco de Assis de Sousa
Santiago, Joao \/anes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existencia de quorum legal, o
Presidente declarou abena a Sessao e passou para a leitura da
ORDEM DO DIA: Leitura da dispensa de intersticio para os
Projetos de Leis n°s: O60, 061, O62, O63, O64 e Projeto de Lei
Legislativos n°s 006 e O07/2013. Projeto de Lei n° 060/2013 —
Autoriza 0 Poder Executivo abrir Credito Adicional Especial no
Orcamento do Fundo Municipal de Saude de Jaguaré e da outras
providéncias, em discussao, nao havendo discussao em segunda e
Ultima votacao corn dispensa de intersticio, aprovado por
unanimidade; Projeto de Lei n° 061/2013 - Projeto de Lei n°
061/2013 - Autoriza o Poder Executivo abrir Credito Adicional
Especial no Orcamento do Fundo Municipal de Saude de Jaguare
e da outras providéncias, em discussao, nao havendo discussao
em segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio,
aprovado por unanirnidade; Projeto de Lei n° 062/2013 - Dispoe
sobre autorizacao para criacao do Condominio Empresarial no
Distrito de Barra Seca e da outras providéncias, em discussao, nao
havendo discussao ern segunda e ultirna votacao com dispensa de
intersticio, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei n° 063/2013
- Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Parcelamento
de debito, rernissao e anistia fiscal nos casos que especifica, e da
outras providéncias, em discussao, nao havendo discussao em
segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio, aprovado
por unanimidade; Projeto de Lei n° 064/2013 - Da norne a duas
Unidades Basicas de Saude deste l\/lunicipio de Jaguare/ES, em
discussao, nao havendo discussao em segunda e ultima votacéo
com dispensa de intersticio, aprovado com a Ernenda Supressiva
por unanimidade; Projeto de Lei Legislativo n° 006l20'l3 - Dispoe
e denomina PEDRO DAL\/l a Unidade de Saude da Comunidade
do Jiral, ern discussao, nao havendo discussao em segunda e
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ultima votacao com dispensa de intersticio, aprovado por
unanimidade e Projeto de Lei Legislativo n° 007/2013 - Dispoe
sobre vedacoes, para nomeacao de cargos em comissao no
arnbito do Poder Legislativo e Executivo, do Municipio de Jaguare
e da outras providéncias, em discussao, nao havendo discussao
em segunda e ultima votagao com dispensa de intersticio,
aprovado por unanimidade. Antes do termino da Sessao o
Presidente da Mesa Disse: Agradeco a presenga dos familiares do
Senhor Pedro Dalvi, da Senhora Albertina Sossai Falquetto. Quero
parabenizar aos Professores de nosso municipio pelo seu dia e
agradeco a presenca de todos uma boa noite e voltem sempre.
Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta Sessao. E
nao havendo mais nada a registrar, eu Secretario lavrei a presente
Ata due val assinada por mim e o Presidente, juntamente com local
e data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Jaguare, aos
quinze dias do mes de Outubro do ano dois mil e treze
(15/10/2013).
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FRANCI E SOUSA SANTIAGO
Secretario


